

苹果红了



抢鲜看  
点题热线: 6610123

10月4日,栖霞本鹏果蔬合作社的果园里到处洋溢着丰收的喜悦。本报记者 赵金阳 摄

# “爱心苹果”今天开始采摘

齐鲁晚报“张刚大篷车”走进栖霞,来自济南的60多位游客率先尝鲜

本报10月4日讯(记者 孙芳芳 通讯员 王强 李晓) “十一”假期,栖霞的果园里一片忙碌的景象,果农唐淑芝正在忙活着给苹果摘袋。刚刚摘下果袋的苹果还泛着青色,而前些天摘袋的,现在已经被阳光抹上了一层淡淡的粉红色。5日上午,“栖霞苹果红齐鲁”活动首批“爱心苹果”将开始采摘,从济南远道而来的齐鲁晚报“张刚大篷车”的60多位游客将首先“尝鲜”。

“这一个一个的苹果真喜人,个头也不小。”果农唐淑芝告诉记者,苹果刚摘袋时是青色的,经过一个周左右的阳光照射,将涂抹上一层粉色,时间再长就会变成红色。记者看到,摘袋早的苹果已经由青色变成了粉红色。

此次首摘团采摘的苹果全部来自栖霞本鹏果蔬合作社。合作社经理史本鹏介绍,为了保证采摘团能够采摘到优质的苹果,他们可是下了不少功夫。“为了保证苹果上色均匀,摘袋后就地上铺上了反光膜。”史本鹏告诉记者,苹果摘袋后,太阳光将直接照射在苹果上,使其上色,但是只有朝向太阳的一面会受到光照,背对太阳的一面只能通过反光膜接受光照上色。

5日上午,“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动将进行首次采摘,从济南远道而来的齐鲁晚报“张刚大篷车”的60多位游客将到栖霞果园里亲手摘下甜美的苹果。

## 本报苹果采摘园 今日也将揭牌

5日上午,在“爱心苹果”首摘的同时,“齐鲁晚报苹果采摘园”也将进行揭牌,想要尝鲜的市民可到采摘园亲手摘下新鲜的苹果。

为了让市民能够亲近大自然,亲手摘下新鲜甜美的苹果,“齐鲁晚报苹果采摘园”在栖霞设立,为市民休闲提供了好去处。“齐鲁晚报苹果采摘园”位于果都栖霞,在这里你可以亲手从枝头摘下正宗的栖霞苹果。5日上午,栖霞市委副书记、市长陈兆宽将出席揭牌仪式。

“十一”假期后,栖霞苹果将陆续上市,“齐鲁晚报苹果采摘园”将在每周末组织采摘活动,您可拨打6879078、15668099162报名咨询。

本报记者 孙芳芳



“齐鲁晚报苹果采摘园”将在10月5日揭牌。本报记者 赵金阳 摄

## 苹果摘袋已过半 想尝鲜抓紧订购

本报10月4日讯(记者 王永军 孙芳芳 见习记者 张倩倩) “红富士苹果已经摘袋过半了。”4日,栖霞本鹏果蔬合作社负责人史本鹏告诉记者,红富士苹果摘袋工作已经完成大半。5日,当地果园将迎来第一批前来采摘的济南市民,他们将亲身体验采摘的乐趣,品尝正宗地道的栖霞苹果。

栖霞本鹏果蔬合作社负责人史本鹏介绍,红富士苹果正式上市还需要一周左右的时间。摘袋过后,苹果要经过充足的光照,品质和色泽都会更好。如果您想品尝正宗的栖霞苹果,赶紧订购吧!

“爱心苹果”的质量由媒体和政府共同把关,市民可以放心吃上正宗安全的栖霞苹果。“爱心苹果”全部选用80级别(直径80毫米)以上的优质苹果,由烟台最有名的苹果产地——栖霞市蛇窝泊镇直供。从地头到餐桌的快捷销售渠道,减少了中间环节成本,从而让市民吃上真正实惠的烟台苹果。

此次“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动推出的“爱心苹果”,共分为10斤装、20斤装和4个苹果的礼盒装。10斤装(85级别)的苹果每箱售价80元,20斤装(80级别)的苹果每箱120元,4个苹果的礼盒装每箱售价40元。

汇聚一元爱心基金,给需要帮助的人一份希望。在活动中,市民每购买一箱苹果,我们就会捐出一元爱心基金,给生活困难的人们点亮一盏希望之灯。

如果您想要寄些苹果给外地的亲朋好友,只要把对方的地址和联系方式告诉我们,我们就在第一时间帮您寄出。本报联合顺丰、韵达等快递公司进行投送,降低了运送环节的费用,可以让市民省力更省钱。本次活动全程由栖霞市人民政府把关,也保证了苹果的高品质。

如果你也想在吃上正宗、实惠的烟台苹果的同时,为贫困地区的孩子们献上一份爱心,赶紧加入到我们的行列中来吧!

订购电话: 6879078、15668099162  
网店: http://shop106287839.taobao.com/  
订购地址: 润利大厦(芝罘区环山路3号)1603室

# 买苹果送祝福 打电话就搞定

我们定制了包装箱和祝福卡,苹果和祝福一起送达

本报10月4日讯(记者 孙芳芳) 不用费心去市场挑苹果,不用跑腿找快递配送,只要一个订购电话就可以让外地的亲朋好友在第一时间吃上新鲜的红富士苹果。本报组织的“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动自启动以来受到了众多市民的追捧,为了让市民更好地表达心意,我们专门设计定制了包装箱和祝福卡,市民在订购苹果时,可以留下对收货人的祝福,苹果上市时,我们会将苹果和您的祝福一起送达,想要给亲朋好友送祝福的朋友们抓紧时间预订吧。

“新鲜红富士什么时候能上市啊?我想寄几箱给北京的外甥女尝一尝。”家住金都广场的宋女士今年已经70多岁了,每年都要给北京的外甥女寄上几箱烟台苹果。可是她和老伴的岁数

渐渐大了,亲自去市场上买苹果,再装箱发快递就有点吃不消了。“今年想给外甥女再寄四五箱,这个活动正好省了我们老两口的事了,一个订购电话就搞定了。”

“红富士什么时候能上市啊,怎么现在市场上已经有卖的了,不能早点提货吗?”订购过程中,不少心急的读者开始催着要苹果了。本报在此提醒广大读者,目前市场上出售的大都是早熟的嘎啦、红将军等品种以及去年冷库存放的红富士,本次活动提供的爱心苹果全部是新鲜的红富士,大概在10月初才能下树,想要尝鲜的市民最好再耐心等等。

“真正能代表咱烟台苹果的就是红富士,其他的品种虽然也是烟台苹果,但总感觉不正宗。”听说正宗红富士还得等一段时间才能

上市,市民张先生还是决定等一等,“好东西不怕晚,送朋友就送最正宗的烟台苹果”。

新鲜红富士上市后,热情的烟台市民总要给外地的亲朋好友寄上几箱尝尝鲜。为了让市民更好地表达心意,本报专门设计推出“爱心苹果祝福卡”。市民在订购爱心苹果时,可同时填写祝福语,在新鲜红富士上市后,我们会在第一时间将爱心苹果和祝福语一起送出,想要给亲朋好友送祝福的朋友们抓紧预订吧。

此次苹果销售活动还承载着一个重要的主题——爱心。市民每购买一箱苹果,即可给贫困地区的儿童捐出一元爱心基金。“不光能吃到媒体和政府双重把关的爱心苹果,还能献出一份爱心。”不少市民称,这苹果买得太值了。